

В нашу жизнь идет «умный» холодильник на ОС Windows

В 2017 году наша жизнь круто поменяется и уже никогда не станет прежней. В нее ярким ураганом ворвется «умный» холодильник от Microsoft.

Это чудо техники станет совместной разработкой Microsoft и Liebherr. Рефрижератор получил модуль SmartDeviceBox, и был показан еще в сентябре. Однако эксперты остались недовольны рядом функций «умного» холодильника, и разработчики подвергли его некоторой модернизации. И вот, наконец, в следующем году это чудо техники можно будет купить. Ожидается, что



этот холодильник сможет распознавать продукты и подбирать для них оптимальные условия хранения. Управлять холодильником можно будет удаленно с планшета, компьютера или смартфона. А морозильник будет оснащен системой голосового управления. Чтобы холодильник распознавал продукты, в него поставили камеры со сверхчувствительными сенсорами. Эксперты уже «показали» технике более миллиона изображений различных продуктов, блюд и полуфабрикатов. Теперь гаджет может «узнавать» упаковки продуктов практически из любой страны. При этом техника будет учиться сама, запоминая новые изображения помещаемой в холодильную камеру еды.

Также устройство сможет советовать владельцу, какие блюда можно приготовить из имеющихся продуктов. Помимо этого «умный» холодильник будет следить за сроком годности продуктов и напоминать, когда необходимо что-то докупить.

Вот только Microsoft и Liebherr вовсе не первые, кто делает «умную» технику реальностью. Samsung еще в мае 2016 года начал продажи своего Family Hub, в оснащение которого вошел большой сенсорный дисплей диагональю 21,5 дюйма разрешением 1920 x 1080 пикселей, на который можно выводить фото или прогноз погоды. Также с помощью этого дисплея можно шариться в интернете, а через встроенную акустическую систему можно слушать музыку, которая транслируется со смартфона, планшета или другого устройства по Wi-Fi. Целых три видеокamеры, расположенные внутри холодильника, могут в любой момент вывести на подключенное устройство изображение оставшихся в холодильнике продуктов, чтобы владелец мог оперативно составить список покупок в магазине. Стоит это чудо техники 5800 долларов.

А компания LG еще в 2011 году говорила о внедрении технологий Smart в свои холодильники. Но техника, оснащенная такими технологиями, появилась на свет только в 2016 году. На выставке CES 2016 компания Samsung, в числе прочего, представила умный холодильник с огромным сенсорным дисплеем Full HD в виде Android-смартфона. Холодильник Smart Instaview Door-in-Door работает на ОС Windows 10. Прибор оснащен огромным полупрозрачным сенсорным дисплеем диагональю 29 дюймов. Приложения запускаются быстро и не подвисают. На новинке от LG уже установлен набор фирменных приложений Windows 10, которые дают возможность выполнять довольно много задач – создать список заканчивающихся продуктов, поставить таймер, создать рецепт или заметку с различной полезной информацией о продуктах. Также сообщается о возможности отметить продукт, который видно через дисплей. О цене «умного» холодильника от LG информации нет.

Конечно, все это хорошо, но приобретать холодильник под управлением ОС Windows как-то странно: кто гарантирует, что она не будет «глючить» также, как на компьютерах и ноутбуках? Наверное, Microsoft теперь будет создавать отдельную ОС для холодильников и выпускать обновления, а нам останется только дожидаться выхода версии Windows 10, которая учтет все косяки уже установленной на «умных» холодильниках операционки. И еще: уважаемые производители, если вы научите холодильник выбрасывать вредные продукты, а также запирается на ночь на электронный замок, который невозможно открыть никакими отмычками до утра, и говорить при этом: «Будет день – будет пицца» - вашу технику раскупят прямо с конвейера!

Автор: Алина Саратова © SmartBabr НАУКА И ТЕХНОЛОГИИ, ИНТЕРНЕТ И ИТ, МИР 👁 2588 29.12.2016, 16:42
👤 18

URL: <https://babr24.com/?ADE=271271> Bytes: 3877 / 3732 Версия для печати Скачать PDF

👍 Пореккомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Алина
Саратова.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)